

KANDIDATI PAMETNO ZA 9. JEDINICU U ZADRU

Bolja ekonomija za bolju socijalnu politiku

Stranka Pametno ne brine samo za gospodarstvo, već i za socijalnu politiku, koju će mijenjati socijalnim poduzetništvom i preventivnim mjerama protiv siromaštva

Zadar, 27. kolovoza 2016. – Iako Hrvatska u posljednje vrijeme bilježi gospodarski rast, što je dobra vijest, to je više zbog iznimno povoljnog spleta vanjskih okolnosti i ulaska u EU, nego zbog kvalitetnih ekonomskih politika prošlih vlada. Takav trend treba promijeniti i preuzeti kormilo u svoje ruke. Rečeno je to danas u Zadru, na predstavljanju kandidata stranke Pametno za 9. izbornu jedinicu. Pritom, svakako misle utjecati ne samo na rast gospodarstva, već i na primjereniju socijalnu politiku, koja će vratiti dignitet ljudima iz ranjivih skupina društva.

- Sadašnji rast je posljedica okolnosti, a ne čvrste politike. On se događa, prvenstveno zahvaljujući sposobnosti privatnog sektora da iskoristi nove tržišne prigode, osobito u izvozu roba i usluga, nakon ulaska u EU. Poseban je paradoks što politička paraliza, koja traje gotovo godinu dana, pogoduje kontroli rashoda države. Ali, ne treba se zavaravati, Hrvatska bi već 2017. godine mogla platiti cijenu slabijom stopom rasta. Stranka Pametno ima rješenje za to, rezat ćemo parafiskalne namete u iznosu od milijardu kuna godišnje, povećat ćemo osobni odbitak i smanjivati porezne obveze. Privatni sektor se u ovoj paralizi države dokazao sposobnim iskoristiti priliku, moramo ga rasteretiti i omogućiti mu da svojom aktivnošću poveća stope gospodarskog rasta – rekla je predsjednica stranke Pametno **Marijana Puljak**. Dodala je i da to za njih ne znače puka obećanja jer je upravo Pametno jedina stranka u Hrvatskoj koja je nedavno svoj program predstavila i u trogodišnjoj projekciji proračuna. Time su pokazali da nisu kao drugi i da iskreno govore biračima ono što stvarno misle i provesti.

- Mi smo našu trogodišnju projekciju proračuna pokazali svima u Hrvatskoj, a ostali se samo razbacuju lažnim obećanjima i brojkama. Birači bi ih i za to trebali kazniti na izborima – zaključila je Puljak.

U Pametno nisu u programu vodili računa samo o temama poput gospodarstva, poreza, reformi javne uprave i lokalne samouprave... Vodili su računa i o potrebitima, s kojima se gotovo nikad nitko ne bavi, a politika prema njima je standardno loša. Zato je u programu stranke Pametno poseban dio posvećen upravo socijalnoj politici. Sadašnji sustav smatraju glomaznim i neracionalnim, a takav, na kraju, dovodi do rezanja socijalnih prava. U vremenu kada broj nezaposlenih i umirovljenika raste, postoji realna prijetnja da siromaštvo prouzroči socijalnu isključenost cijelih skupina građana.

- Socijalnu politiku ćemo promijeniti, utemeljit ćemo je na principima socijalnog ulaganja, kojim ćemo stvoriti mrežu socijalnog poduzetništva. Promjenom zakonskih okvira omogućit ćemo korisnicima koji imaju sposobnost za rad da, zaposlenjem, ne izgube potporu te da im se udio u potpori određuje recipročno. Tako ostvaruju prihod i od poslodavca i dobiju državnu pomoć. Osobito je važno djelovati preventivno, zato ćemo ulagati više u pomoć djeci i starijima kojima prijete socijalna isključenost – kazala je **Natalija Rajčić**, prva na stranke Pametno u 9. izbornoj jedinici.

Prema procjenama Unicefa i Svjetske banke u Hrvatskoj u siromaštvu živi između 20 i 30 posto djece. Stranka Pametno će postupno uvesti više porodiljne naknade, te povećati kapacitet dječjih vrtića i cjelodnevnih boravaka u školi. Ove mjere usmjerene prema djeci nisu važne samo za pronatalitetnu ili obrazovnu politiku, već su realno i snažna preventivna mjera socijalne zaštite.